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Graag verwelkomen wij u/je in onze praktijk. In deze praktijk worden uitsluitend 
orthodontische behandelingen uitgevoerd.  

Het praktijkteam bestaat uit een aantal mondhygiënistes, orthodontische 
assistentes, medisch secretaresses en twee (in Nederland opgeleide en BIG 
geregistreerde) orthodontisten. 

De behandelingen zijn erop gericht om op de eerste plaats het gebit functioneel 
zo goed mogelijk te maken.  

Bij een eerste bezoek, zal, indien er een behandelnoodzaak is, nadere informatie 
worden verzameld en röntgenfoto‛s, kleurenfoto‛s en afdrukken van het gebit 
worden gemaakt. 

De verzamelde informatie zal, nadat de gipsafdrukken door een technieker zijn 
uitgegoten en bewerkt, tezamen met de kleuren– en de röntgenfoto‛s worden 
bestudeerd door de orthodontisten en zal er een behandelplan gemaakt worden. Het 
behandelplan wordt bij het eerstvolgende bezoek aan u/je uitgelegd en besproken. 

De behandelingen worden uitgevoerd volgens de meest recente opvattingen met 
gebruikmaking van moderne materialen. In het kader van infectiepreventie voldoet 
de praktijk aan de richtlijnen die daarvoor gelden. Voor het reinigen van het 
instrumentarium hebben wij een Miele Thermodesinfector en voor de desinfectie 
van de hand– en hoekstukken staat er een Sirona Hygiëne Center. 

Verder wordt er met zoveel mogelijk disposables (eenmalig gebruik) gewerkt. 

De röntgenmachine is nieuw en is gedigitaliseerd, dat wil dus zeggen dat er met zeer 
geringe straling gewerkt wordt en dat alle foto‛s indien nodig, eventueel digitaal 
verzonden of meegegeven kunnen worden aan de kaakchirurg en of de tandarts. 

Algemene informatie voor (nieuwe) patiënten 

De praktijk is gesloten van:  

Zomervakantie:  
Maandag 1 3 juli t/m zondag 9 
augustus 2009 

Herfstvakantie:  
Maandag 1 9 oktober 2009 t/m 
zondag 25 oktober 2009 

B. E. M.  Verheij & P. C.  Wering 
Orthodontisten 
Wernerlaan 1  

1 21 3 AR Hilversum 

Interessante links: 
www.orthodontist.nl 
www.beugel.nl 
www.nmt.nl

http://www.orthodontist.nl/
http://www.beugel.nl/
http://www.nmt.nl/
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Huishoudelijke mededelingen orthodontisten praktijk 

Openingstijden 
De praktijk is geopend van maandag tot en met donderdag van 8.00 tot 12.00 en van 13.00 tot 17.00 uur. Wij behandelen alleen 
op afspraak. 

Opbeltijden 
Voor het maken van afspraken kunt u bellen (035 6233230) van 8.30 tot 11.00 uur en van 13.30 tot 15.00 uur (maandag t/m 
donderdag). 

Pijnklachten 
Als er ernstige pijnklachten zijn, veroorzaakt door de orthodontische apparatuur, bel dan het liefst voor 10.00 uur, zodat je/u 
mogelijk nog dezelfde dag kan worden geholpen. 
Als er ernstige pijnklachten zijn 's avonds of in het weekend, bel dan voor verdere informatie ons praktijknummer (035 
6233230). 

Afzeggen van afspraken 
Bel ons in geval van verhindering minimaal 24 uur van tevoren op, omdat anders de gereserveerde tijd in rekening gebracht zal 
worden. 

Gegevens 
Zorg ervoor dat de praktijk op de hoogte is en blijft van uw juiste adres en telefoonnummer. Graag ook het mobiele 
telefoonnummer en het emailadres doorgeven. 
Verder is het voor ons belangrijk om te weten hoe u verzekerd bent, om problemen en verwarring te voorkomen. Het is daarom 
belangrijk dat u het verzekeringspasje van uw kind (of uw eigen verzekeringspasje als u zelf onder behandeling bent) met 
daarop het inschrijfnummer altijd bij u heeft. Per 1  juni 2009 zijn wij verplicht om legitimatie te vragen van u of uw kind.  
Neem dus ook altijd uw paspoort of een ander geldend identiteitsbewijs mee.  

Betalingen 
Alle patiënten ontvangen de nota met aangehechte acceptgirokaart. U moet de nota zelf met uw verzekering verrekenen. Bij 
achterstand in betaling kunnen wij genoodzaakt zijn een deurwaarder in te schakelen en verdere behandeling op te schorten of 
te weigeren totdat de nota's zijn voldaan. Wij willen u erop wijzen dat u als ouder/verzorger te allen tijde verantwoordelijk 
bent voor de financiële afwikkeling van de behandeling. 

Vergoeding 
In de regel zal de ziektekostenverzekering de behandelingskosten voor een groot deel vergoeden wanneer er een aanvullende 
verzekering afgesloten is, zeker voor jeugdigen tot 18 jaar (en soms zelfs tot 21 jaar). Het is echter verstandig na te vragen 
hoe deze vergoeding geregeld is, omdat de meeste verzekeraars slechts een gedeeltelijke vergoeding geven en/of deze binden 
aan een door de verzekeraar bepaald maximum. 

School 
Schoolverzuim is tijdens een orthodontische behandeling onvermijdelijk. Wij doen ons uiterste best om het iedereen naar de 
zin te maken. Het is echter niet mogelijk om afspraken voor de behandeling uitsluitend ‛s middags, buiten schooltijd, te maken. 
Iedere patiënt zal een aantal keren onder schooltijd moeten komen. Wij rekenen op uw begrip en medewerking. 

Tarieven 
De tarieven die gehanteerd worden zijn de wettelijk door de NZa (Nederlandse Zorgautoriteit: de instelling die namens de 
overheid de tarieven in de gezondheidszorg bepaald) vastgestelde tarieven. Deze tarieven zijn onderhevig aan prijswijzigingen 
(zie ook www.nza.nl). 

Parkeren 
Voorlopig kunt u de auto achter de praktijk parkeren. Als het terrein achter de praktijk verbouwd gaat worden, zal er mogelijk 
een andere toegangsroute worden gerealiseerd.

http://www.nza.nl/
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Het is niet altijd mogelijk 
de behandeling buiten 
schooltijd te laten 
plaatsvinden.  Doorgaans is 
er altijd wel een goede 
oplossing te vinden door 
een makkelijk lesuurtje of 
een pauze aan te spreken.  

Wat is een orthodontist? 

Een orthodontist is een tandarts die zich na de opleiding tot tandarts, in de orthodontie (gebitsregulatie) heeft 
gespecialiseerd. Een orthodontist wordt soms ook wel 'beugeltandarts' genoemd. Orthodontisten werken 
uitsluitend met beugels en houden zich niet bezig met het vullen van gaatjes of het maken van kunstgebitten. 

Waarom ga je naar een orthodontist? 

Dat doe je als je tanden te ver naar voren, naar binnen of scheef staan of dat de kaken niet goed bij elkaar of op 
elkaar passen. De orthodontist kan ervoor zorgen dat je tanden, kiezen en/of kaken beter komen te staan. Dan kun 
je het gebit beter poetsen. Tanden op een rij zien er tevens mooier uit! 

Wat doet een orthodontist? 

De orthodontist kijkt eerst hoe scheef de tanden en kiezen staan. Soms ben je nog te jong voor een beugel. Als je 
wel aan een beugel toe bent, moet je happen in een pasta met een zachte pepermuntsmaak. Ook maakt de 
orthodontist röntgenfoto's en gewone foto's van je gezicht en het gebit. Vervolgens zal hij/zij een behandelplan 
maken en dit met jullie bespreken. Als hij precies weet welke beugel het beste voor je is, wordt de beugel gemaakt. 
Een beugel wordt gemiddeld iedere 6 weken tot 2 maanden bijgesteld. Een orthodontische behandeling duurt twee 
tot drie jaar. Daarna krijg je nog draadjes achter je tanden om je tanden zo goed mogelijk in de nieuwe stand vast 
te laten groeien. 

Hoe word je orthodontist? 

Om orthodontist te worden moet je eerst tandheelkunde studeren, dus tandarts worden. Als je eenmaal tandarts 
bent kun je aan de opleiding voor orthodontist beginnen. Deze opleiding is fulltime en wordt aan de universiteit 
gegeven. De opleiding duurt 4 jaar. Tijdens de opleiding worden orthodontisten getraind in het werken met diverse 
orthodontische apparaten. Na de opleiding word je in het specialisten register voor orthodontisten ingeschreven. 
Pas dan mag je jezelf orthodontist noemen. In totaal moet je dus minimaal 10 jaar aan de universiteit studeren 
voordat je orthodontist bent. 

Meer weten? 

De website van de Nederlandse vereniging voor orthodontsiten: www.orthodontist.nl zit vol informatie over 
orthodontisten, beugels en alles wat daarmee te maken heeft. Op de website staan ook de namen en adressen van 
orthodontisten. Maar je kunt je vragen natuurlijk ook stellen aan de orthodontist, de mondhygiënist of de 
orthodontisch assistente. Op de website www.beugel.nl kan je ook veel informatie vinden. 

Orthodontist B. E. M. Verheij en orthodontist P. C.  Wering  zijn aangesloten bij:  

VvO:  Vereniging van Orthodontisten 

EOS:  European Orthodontic Society 

AAO:  American Association of Orthodontics 

NVOS:  Nederlandse Vereniging voor Orthodontische Studie 

NMT:  Nederlandse Maatschappij Tandheelkunde 

Kom op de afgesproken 
tijd en meld je aan bij 
de scanner in de 
wachtkamer, door de 
streepjescode voor de 
scanner te houden.

http://www.orthodontist.nl/
http://www.beugel.nl/
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VAKANTIE 

Zelfs als jij luiert, blijft je beugel aan het werk! Denk eraan dat er niets gebeurt als bijvoorbeeld losse beugels alleen 's nachts 
worden gedragen: je gaat niet vooruit en niet achteruit; maar als de beugel ook 's nachts vergeten wordt, dan moeten we na de 
vakantie weer opnieuw beginnen! Bovendien, door de beugel niet te dragen zal deze al snel niet meer passen. 

Verzorging van je gebit blijft belangrijk, vergeet dus niet je tandenborstel in te pakken. Draag je een vaste beugel vergeet dan 
ook niet het fluoride spoelmiddel, de elastiekjes en de wax ( was) mee te nemen. 

Hieronder staan wat oplossingen voor als er zich problemen voordoen. 

UITNEEMBARE BEUGEL, breekt er een stukje plastic af, of breekt een draadje, probeer dan vooral de beugel toch te blijven 
dragen. Als dat echt niet gaat, dan is dat jammer. Bewaar de stukken, we kunnen ze misschien nog gebruiken voor reparatie. 

SLOTJES BEUGEL: GEBROKEN DRAAD: wanneer de draad of boog gebroken is en je hebt er last van,probeer deze dan  met een 
nagelschaartje voorzichtig door te knippen op de plek waar de draad scherp is. 

LOS SLOTJE: Wanneer je er geen last van hebt kun je het losse slotje gewoon laten zitten dan schuift het misschien wel wat, 
maar dat is niet erg. Als je er wel last van hebt probeer het slotje dan voorzichtig los te maken van de draad en haal het eruit. 
Als er naar de tand waar het losse slotje op zat een elastiekje gedragen werd, dan alle elastiekjes uitlaten totdat het slotje weer 
is vastgezet. 

Los bandje: als een bandje los zit en last geeft probeer dan of een orthodontist dit weer kan vastzetten. Lukt dit niet en heb 
je er veel last van, maak dan het bandje voorzichtig los en bewaar het om de volgende keer mee te nemen. Wanneer aan het losse 
bandje een elastiekje vastgemaakt koet worden, laat dan de elastiekjes uit totdat het bandje weer is vastgezet. Zit er aan het 
bandje een buitenboordbeugel, dan moet deze natuurlijk worden uitgelaten. Als het bandje eraf is dan kan een eventueel los 
draad-einde vlak achter het bandje of slotje worden afgeknipt. 

B . E . M . V e r h e i j & 
P . C .  W e r i n g 

O r t h o d o n t i s t e n 
W e r n e r l a a n  1 

1 2 1 3  A R 
H i l v e r s u m 

Website: 
www.ortho-hilversum.nl

http://www.ortho-hilversum.nl/

